

需求旺盛、原材料上涨,钻石半年内连涨八次

新人买钻戒要多掏钱了

晓芳

逛市场

电话:0731-84329834
邮箱:wxf870214@163.com

■记者 未晓芳

“钻戒要涨价了,要买就趁早!”6月28日,长沙市民童莉逛商场时,3家珠宝专柜销售员异口同声地提醒她。这一消息吓坏了她这个备婚族,急忙致电本报咨询情况。

6月29日,记者从周大福、张万福等珠宝品牌得到证实,下个月中旬开始,长沙钻戒会陆续涨价,涨幅达10%~15%。

异口同声喊涨价

童莉,28岁,打算今年国庆节结婚,目前还不急着买钻戒。6月28日中午,童莉跟同事在五一广场某商场避雨时,走近珠宝专柜去看钻戒。不料,3家专柜的销售员不约而同地提醒她,钻戒要涨价了,要买就趁早。

童莉原本只想先看好款式,等以后商场搞活动时再来买。听到销售员这个消息时,她有点心急了。

6月29日,记者从周大福、张万福等多家珠宝品牌店了解到,目前长沙市场上的钻戒暂未提价,不过新一轮涨价潮正在酝酿。

张万福珠宝策划总监谢威告诉记者,从2010年12月31日至2011年6月17日的半年间,钻石价格连涨8次。截至目前,克拉钻的批发价已上涨了10%,有一些高品质的钻石价格更是超过20%，“钻石毛坯轮番上涨,必定会影响现行的价格体系”。

需求旺,钻石一路高涨

对于“疯涨”的钻石价格,周大福高级经理高珺表示,除了有游资炒作的可能性之外,供需矛盾和全球通胀是主要原因。

高珺解释说,钻石是稀缺的不可再生资源,供应有限,需求量却日益增长。数据显示,从去年5月上旬至今,钻石消费量同比增长超过40%,全国钻石销售量已突破10亿元。

长沙钻石的消费能力也在逐步提高,用高珺的话来说,钻石消费日益“平民化”了。她告诉记者,周大福在长沙的钻石销售额预计会比去年增长60%左右,1克拉以上的钻戒销售额更是以每年200%的速度增长。

6月29日,记者随即采访了8位备婚者,均表示会购买结婚钻戒。此外,目前还有不少长沙市民已经选择大型钻戒用来投资、保值。

长沙钻戒下半年或上涨15%

长沙钻戒下半年涨势已定。

据了解,今年恰逢结婚旺季,而到了下半年,结婚吉日更有超过30个以上。对于金九银十的珠宝行业来说,涨价时间势必会选择在下半年消费旺季期间。

张万福珠宝策划总监谢威告诉记者,通常上游原材料涨价要经过3个月时间才传递到终端,他预计,长沙钻戒普遍涨价应该会在今年9月,但涨幅还要看接下来的行情走势。

事实上,周大福等部分品牌涨价政策已经出来。高珺透露,下月中旬,周大福钻戒价格将全线提高,涨幅定在10%~15%,涨幅较大的是50分以上的大型钻戒。如:原价4万元左右的高色级、高净度50分钻戒,涨价后将会调至4.6万元左右。



钻石作为爱情婚姻的信物,随着钻石价格上扬,新人结婚成本也随着提高。

未来5年我国将基本实现工资无拖欠 最低工资标准有望年增13%以上

根据日前出台的人力资源和社会保障事业发展“十二五”规划纲要,未来5年,我国最低工资标准年均增长13%以上,绝大多数地区最低工资标准将达到当地城镇从业人员平均工资的40%以上。

根据规划,“十二五”期间我国将遏制并逐步缩小不合理的工资差距,基本实现职工工资特别是农民工工资无拖欠。

为完善企业及机关事业单位工资收入分配制度,国家将进一步规范国有企业、国有控股金融机构负责人薪酬管理;在建设领域和容易发生工资拖欠的其他行业普遍建立工资保证金,在市县建立欠薪应急周转资金。

同时,国家将继续推进规范公务员津贴补贴工作,逐步提高基层和艰苦边远地区工资收入水平;深化事业单位工作人员收入分配制度改革;加强对事业单位主要负责人收入分配的监督管理,制定工作人员兼职兼薪管理办法。

为加强工资收入分配宏观调控和指导,国家将逐步提高最低工资标准,实行有利于促进劳动密集型小微企业提高职工工资的财税扶持政策。

今年一季度,全国13个省份调整了最低工资标准,平均增幅20.6%。目前,全国月最低工资标准最高的是深圳市1320元,小时最低工资标准最高的是北京市13元。
■据新华社

常德市鼎城区第三中学

Changdeshidingchengqudisanzhongxue

喜报

常德鼎城三中2011年高考喜获大丰收。全校528人参加高考,本科上线418人,其中一、二本上线289人,占参考人数的54.8%,特向社会各界报喜。

常德市鼎城区第三中学简介

常德市鼎城区第三中学是鼎城区教育局主管的一所国有民办全日制高级中学,学校实行在董事会领导下的校长负责制。

学校座落在风光旖旎的沅江之畔,常德市江南城区最繁华的鼎城西路。学校占地100多亩,校内花园锦簇、四季飘香;绿树成荫、环境优雅。学校建筑面积45000多平米,建有气势宏伟的教学楼、实训楼,建有一流水平的师生公寓,生活服务大楼,教学、生活设施齐全。学校现有44个教学班,学生2500余人,教师168人,教师中有中学高级教师52人,各级各科骨干教师18人,良好的教师队伍为教育教学的优质质量奠定了坚实基础。

学校秉承创新的教育理念,坚持严谨的教学管理,依托优良的办学条件,成就了出色的办学效果。连续多年高考成绩独占鳌头,被常德市教育局和鼎城区教育局评为“先进单位”。学校还被常德市教育局授予“学校目标管理”先进单位。